
 
 

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

LVII СЕСІЯ VIIIДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 

 

від 19 грудня 2024  року            Стрий                     №3008 

 

Про намір передачі в оренду 

вбудованих нежитлових 

приміщень, що належать до 

комунальної власності 

Стрийської  міської ради, які 

включені до переліку другого 

типу (без проведення аукціону) 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», 

Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №483 від 03.06.2020 

р., рішення VII сесії VIII демократичного скликання №330 від 29.04.2021р. 

«Про затвердження Положення про оренду майна комунальної власності 

територіальної громади Стрийської міської ради та забезпечення відносин у 

сфері оренди комунального майна», розглянувши звернення Львівської 

регіональної державної лабораторії Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державного 

навчального закладу «Вищого професійного училища № 34 м. Стрий» та з 

метою прозорості та відкритості наповнення місцевого бюджету, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати в оренду та затвердити звіт про оцінку майна вбудованих 

нежитлових приміщень №№ 1,2,3,4,6,13,16,17 загальною площею 86,9 кв. м, 

які розташовані за адресою: Львівська обл., м. Стрий, вул. Торговиця, 7 для 

Львівської регіональної державної лабораторії Державної служби України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів . Розрахунок 

орендної плати для орендаря здійснити в розмірі 1,20 грн. в рік в т.ч. ПДВ. 

2. Продовжити оренду та затвердити звіт про оцінку майна на 

нежитлові приміщення будівлі учбового корпусу літ. «Б-3» загальною 

площею 1875,6 кв. м, яка знаходиться за адресою: Львівська обл., м. Стрий, 

вул. Гайдамацька, 15 для Державного навчального закладу «Вище 

професійне училище № 34 м. Стрий». Розрахунок орендної плати для 

орендаря здійснити в розмірі 1,20 грн. в рік в т.ч. ПДВ. 



3. Виконання даного рішення доручити управлінню комунальним 

майном (В. ЗУБРИЦЬКИЙ) 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови М. ЖУРАВЧАКА та постійну депутатську комісію з питань 

житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку території 

(О. ЙОСИПЧУК). 

 

Міський голова      Олег КАНІВЕЦЬ 


